TOoBapy

CkavanTe npeseHTaLlito



ETanu po3pobkn TBOpYOro

e —

*OpeaHizauyitiuHo-rnidecomos4yuu emairt
*Emanu suaomoerieHHs supoby

» [exHomo2IYHUU emairt
*Kapma sumpam mamepiariis
*Po3paxyHok cobisapmocmi supoby
» JosapHUU 3HaK
*Peknama



OpraHi3auinHo-NiAroToB4nmn eTart
T T

IArOTOBKa MakynaTypHOIl Macu
POMUBAHHSA CUPOBUHN

oApiOHEHHSA BOOHO-OYyMaXXHOT Macu
Perynauia KoHUueHTpauil
1pon3BOAOCTBO PYNIOHHbIX 3aroTiBOK

PO3MOTYBaHHS | LUITAMMYBaHHS

*YnakoBKa | Hapi3Kka



Po3paxyHoK cobisapmocmi supoby
S

BaprTicTb Butpatu

Matepian L.
1 Kr MaTepianis

Makynartypa 2.50rpH. 1500kr 3750rpH.




Po3paxyHok cobieapmocmi aupoby
S

1. BapTicTb BUTpaT Ha eneKkTpPoeHeprito

E=220B1*8ron.=1760(B1/rog.)

Lle =0,66*1760 = 1161,6 (rpH./BT)

2. Onnata npadi

Pon=10*(953rpH/mic.:(8roa/p.A.*22p.A4.))=10*5,4=54(rpH.)

3. Benu4ynHa nogaTky Ha 3apobiTHY nnaTy, SKnm
cknagae 15%

On =0,15*54 =8.1



POBanKHOK co6ieaﬁmocmi 8upoby

*4. AMOpPTU3aUINHI NigpaxyBaHHS

OOnagHaHHs, Bapticts, rpH. |Yac 3HOCY AmMopTu3aliiai
IHCTPYMEHTHU oOJaTHaHHS, n1paxyBaHHs

JTHIB

3aBop ans 473000 1825 259
BUTOTOBJIEHHS
TyaneTHOro nanepy

Aob = 0,1*(473000/1825)=259 (rpH.)
5. 3aranbHa cobiBapTiCTb
C =3750+1161,6 + 54 + 259 + 8.1 = 5231



PO3anKHOK Co6ieaﬁmocmi 8upoby

*6. BenuynHa npnbyTKy B Mexax 10-25% Big
cobiBapToCTi BUPOOY

=(0,1-0,25)* 5231=1307

7. [loroBipHa LiHa peani3adii BUpoody

[ =5231+ 1307 =6538

8. PeHTabernbHICTb NPOEKTHOro BUPOBY
P =(1307: 6538)*100% =20%



